
Uspešna pot
Sestavljena organizacija

združenega dela Astra ima
svoj sedež sicer za Bežigra-
dom na Titovi 77, je pa s svoji-
mi tremi poslovalnicami pri-
sotna tudi v občini Center.

Verjetno občani poznajo
Astrine poslovalnice na Titovi
23, Trubarjevi 30 in na Ulici
Moše Pijade 26. V teh poslo-
valnicah prodajajo različne iz-
delke in polizdelke iz plastič-
nih mas, gume, tekstila, us-
nja, HTZ sredstva, različne
premaze in lake itd. Žal vse tri
navedene prodajalne niso rav-
no sodobno opremljene, saj
od sredine petdesetih let, ko
so bile odprte, pa do danes
niso dosti spreminjale zuna-
njosti in notranjosti. Največjo
od teh, na Titovi 23, pa bodo
pričeli letos obnavljati, tako
da bo dajala lepši videz in da
bo seveda tudi bolj funkcio-

nalna za prodajo različnih vrst
blaga.

SOZD Astra je bila ustanov-
ljena leta 1951. V tem času je
Astra prehodila dolgo pot in
se do danes razvila v močno
sestavljeno organizacijo, ki jo
sestavljajo naslednje delovne
organizacije: DO Veletrgovi-
na, DO Maloprodaja, DO Zu-
nanja trgovina, DO Elektron-
ski center, DO Storitve, DO
TOK - Tovarna organskih ki-
slin iz Ilirske Bistrice, DO Vi-
tojevac iz Vrnjcev (Vrnjačka
Banja) in DO IPI-Industrija
plastičnih izdelkov z Jesenic.
Proizvodne delovne organiza-
cije so se združile v SOZD
Astra predlani. Vrata tako or-
ganizirane organizacije zdru-
ženega dela pa so odprta še
drugim proizvajalcem, ki se
zanimajo za povezovanje s
prometnimi delovnimi orga-

nizacijami. V sozdu je zapo-
slenih prek 1800 delavcev. Tr-
govinsko-prometni del sozda
ima prek 500 starih milijard
dinarjev realizacije. SOZD
Astra ima tudi 14 predstavni-
štev v vseh večjih mestih Ju-
goslavije ter 6 grosističnih

'skladišč, prek 30 prodajaln in
blagovnic.

Samoupravno življenje in
delovanje je v sozdu izredno
razgibano, saj skoraj ni delav-
ca, ki ne bi imel kakšne funk-
cije v tem ali onem delavskem
svetu, odboru, komisiji, druž-
benopolitični organizaciji itd.

Pri svojem delu ali konjič-
ku občani velikokrat potrebu-
jejo različne materiale s po-
dročja kemije, gumijevih iz-
delkov, plastičnih mas, usnja,
birotehnike in biroopreme,
gradbenega materiala, teksti-
la in HTZ, Želene informacije
pa vedno lahko dobijo v kate-
ri od omenjenih prodajaln v
Centru ali pa na Titovi 77. De-
lavci Astre jim z veseljem
ustrežejo.
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